



ERRATA

Errata ao Edital de Chamamento Público N° 06/2017 – para selecionar propostas técnicas desenvolvidas por Organizações da Sociedade Civil – OSCs, que atuam na atenção ao uso e abuso de álcool e outras drogas, para a execução de ações estruturadas nas áreas de prevenção, acolhimento e reinserção social do Sistema Integrado de Política sobre Drogas da Rede Complementar de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico.

Na página 05, item 8.2, onde se lê:

8.2. O Plano de Trabalho e a Memória de Cálculo deverão ser apresentados no formato (PDF e XLS), entregues em meio físico (CD ou DVD) e na forma impressa, em 02 (duas) vias. É vedada qualquer informação que possa levar à identificação da OSC interessada, seus dirigentes ou trabalhadores.

Leia-se:

8.2. O Plano de Trabalho e a Memória de Cálculo deverão ser apresentados no formato (PDF e XLS), entregues em meio físico (CD ou DVD) **e/ou** na forma impressa, **em 01 (uma) ou 02 (duas) vias**. É vedada qualquer informação que possa levar à identificação da OSC interessada, seus dirigentes ou trabalhadores.

As alterações desta errata serão publicadas junto com o Edital alterado nos sítios eletrônicos da SESP (www.seds.mg.gov.br), do Portal de Convênios e Parcerias (www.sigconsaida.mg.gov.br) e no site do OMID (www.omid.mg.gov.br). Fica claro, que por não alterar a formulação de proposta, não se reinicia o prazo de inscrição.

Belo Horizonte, 22 de maio de 2017.

AILTON APARECIDO DE LACERDA

Secretário de Estado Adjunto de Segurança Pública